

56. Temetés."ELNYELETETT A HALÁL DIADALRA."

1 Korinthus 15,54/b.57

Gyásztiszteességtévő Gyülekezet!

Pál apostol azt írja egy helyen, hogy hitben járunk, nem látásban. /2 Kor 5,7/ Áldott legyen Isten, hogy hitben járhatunk mi is. Mert a "látás" a koporsó mellett, a temetőkertben fájdalmas és félelmetes. Mit látunk? Azt, hogy az életet elnyelte a halál. Az édesapát, a hitvestársat, egy hűséges, becsületes munkásembert elnyelt közülünk a halál. Többé nem látjuk, nem halljuk.

Áldott legyen a mi Istenünk, hogy Igéjében úgy jön vigasztalásunkra, biztatásunkra, hogy ellene mond a mi látásunknak. Fordítva mondja, igen éppen megfordítva. Azt mondja, hogy nem az élet nyeletett el, hanem a halál: "Elnyeletett a halál diadalra!"

A gyülekezetben való első temetési szolgálatomra éppen úgy készültem, mint a bemutatkozó szolgálatomra. S az első temetési beszédem alapigéjéül tudatosan választottam ezt az alapigét - amelyről tudatosan minden esztendőben legalább egyszer újra bizonyosságot teszek a koporsó mellett -, hogy nyilvánvalóvá tegyem, hogy meghírdessem: mi az életet hirdetjük a halálban! Áldott legyen az Isten, hogy az élet hírnökei lehetünk. Azt hirdetem néktek Atyámfiai, hogy ne szemetek látása szerint ítéljete, ne látásban járjatok, hanem hitben. Higyjete a mi igazmondó Istenünk evangéliumában, Aki Jézus Krisztus Keresztjében és feltámadásában azt hirdeti nekünk, hogy beteljesült a Ésaiás próféciája, Isten elvesztette a halált örökre. /És 25,8)

Az életet hirdetjük a halálban.

Mi is az élet? Megszámlálhatatlan sokféle ~~kérdést~~ a feletet adtak már e kérdésre. Valójában minden ember, a maga életfolytatásával, azzal a móddal, ahogyan él, feletet ad re-á. Mi a keresztyén emberek feletét mondjuk, akik közül elénk áll Pál apostol és személyesen így vall: "Nékem az élet Krisztus, és a meghalás nyereség". /Fil 1,21/

Tehát nem azt mondjuk - Pállal -, hogy mi az élet, hanem hogy ki az élet: Jézus Krisztus az élet. Mi őbenne találtuk meg az életet. Az az evangélium - amiben hiszünk és amit hirdetünk -, hogy örök életet adott nekünk az Isten és ez az élet az ő Fiában van. Akié a Fiu, azé az élet; akiben nincs meg az Isten Fia, az élet sincs meg abban. /1 Jn 5,11-12/

Az életet hirdetjük néktek a koporsó mellett. Azt az életet, amit Isten Jézus Krisztusban adott. Mert Benne az örökélet reménységét kaptuk meg, azt a reménységet, mely túl lát a koporsón, a halálon.

Ismerek egy csodálatosan szép verset. Arról szól, hogy a misszionárius házaspárnak mindegyik gyermeke meghalt. Most ácsolja az apa a koporsót a legkisebb számára. Belsőszülött gyülekezete tagja szánóan kérdi: "Ugye, most hazamentek?" A megtört apa csendesen válaszol, hogy nem, mi most sem megyünk haza. Az egyszerű ember nehezen érti ezt a magatartást. Végül ki is mondja: "Akkor más szívetek van, mint nekünk". A válasz megint egyszerű: Nem, mi is olyan emberek vagyunk mint ti. "Egy a szívünk, de más az Istenünk". S a belsőszülött elmegy, majd visszajön és ezt kérdezi:

"Mondd, ti túllátok a látóhatáron?"

A misszionárius rátekint:

"Igen, túllátunk a látóhatáron!"

S szeme felcsillan: Hisz ez a reménység!

Milyen régen kereste ezt a szót!

Most megtalálta - ilyen drága áron.

Hisz a keresztyén ember reménysége

túllát, mindig túl a látóhatáron!

/Turmezei Erzsébet: A misszionárius nyelvet tanul./

A diadalt hirdetjük a halálban.

Hát lehet itt diadalról beszélni? Hát végülis nem a hosszan tartó betegség győzött, nem a halál győzött az erős élniakaráson is? Atyámfiái, újra mondom: Hitben járunk, nem látásban. A hit pedig diadalt hirdet. Nem a mi diadalunkat először, hanem az Anyaszentegyház Urának, a mi hűséges Megváltónak, Jézus Krisztusnak a diadalát. Milyen felségesen énekel erről a keresztyén gyülekezet: "Jézus, ki a sírban valál, Általad megholt a halál..." /347,1/

Az az Isten igaz kegyelme, hogy ezt a diadalt nekünk adja: "De hála az Istennek, aki a diadalmat adja nekünk a mi Urunk Jézus Krisztus által". Mit jelent ez? Egyszerűen szólok: Azt, hogy a Jézus Krisztusban nyert vígszertalásban lehet boldogan élni és boldogan meghalni. Ezt tartom az emberi élet legnagyobb tudományának, és a legnagyobb diadalnak, ha Isten, az ő Igéje és Lelke által megtanít boldogan élni és boldogan meghalni.

Reménységünk szerint elköltözött Testvérünk életében valami felragyogott ebből a diadalból. Ti ezt jobban tudjátok. Szívemből kívánom, hogy Isten adjon mindnyájunknak győzelmes életet a Jézus Krisztusban! Ámen.